

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 119/2015 ОП

05 Деловодни број: 31-209

Датум: 02-03-2016

Београд

**ПРЕДМЕТ:** Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку „II ФАЗА ЗАШТИТЕ ПЕРИМЕТРА“ бр. 119/2015 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12 и 14/15), поступајући по захтеву заинтересованог лица који је преузео конкурсну документацију, прослеђујемо одговоре на питања за конкурсну документацију за јавну набавку „II ФАЗА ЗАШТИТЕ ПЕРИМЕТРА“ бр. 119/2015 ОП.

**Питање број 1:** Као додатни услов тражи се да сва техничка документација буде оверена и потписана од стране произвођача. Да ли је потребно достављати оверену техничку документацију опреме, уколико је техничка спецификација јавно доступна на веб сајту произвођача.

**Одговор број 1:** Уколико је техничка спецификација понуђене опреме јавно доступна на сајту произвођача опреме, није потребно достављати оверену техничку документацију.

**Питање број 2:** Да ли је потребно доставити *CE* сертификате за комплетну опрему (разводне кутије, каблови, остала потрошна опрема и материјал) или је потребан искључиво за главну активну опрему која обезбеђује функционалност система (систем баријера, систем сензитивног кабла, радарски систем)? Ако је опрема европског произвођача да ли је потребно доставити *CE* сертификате?

**Одговор број 2:** *CE* сертификате је потребно доставити само за главну опрему понуђеног система нпр. систем баријера, систем сензитивног кабла, систем видео надзора, радарски систем, а није потребно за пратећу опрему, инсталациони материјал и инсталацију.

Уколико је произвођач понуђене опреме и софтвера европског порекла понуђач није у обавези да доставља *CE* сертификате.

**Питање број 3:** У делу конкурсне документације који се односи на доказивање кадровског капацитета Наручилац тражи да понуђач има у радном односу најмање 2 запослена или радно ангажована сервисера са сертификатима произвођача интеграцијског софтвера *LENEL-UTC*, који ће бити одговорни за имплементацију интеграцијског софтвера, као и 2 запослена или радно ангажована сервисера са сертификатима произвођача радарског софтвера *Kelvin Hughes* који ће бити одговорни за имплементацију радарског софтвера.

Пошто одређени произвођачи опреме и софтвера не издају сертификате за обуку сервисера већ само писма ауторизације да су сервисери успешно завршили обуку и да су

обучени за имплементацију опреме и софтвера, да ли се прихвата писмо ауторизације произвођача да су сервисери обучени за рад са опремом и софтвером?

**Одговор број 3:** Као доказ за испуњење кадровског капацитета да понуђач има два запослена или радно ангажована сервисера прихвата се писмо ауторизације у коме произвођач понуђене опреме и софтвера наводи да су сервисери понуђача обучени за имплементацију тражене опреме и софтвера.

**Питање број 4:** На страни 5 конкурсне документације је описано да је постојећа платформа *UTC/LENEL ATS8600*.

Да ли се у кадровском капацитету који се односи на интеграцијски софтвер *LENEL-UTC*, тај сертификат односи на интеграцијски софтвер *ATC8600* или на било који интеграцијски софтвер произвођача *UTC/LENEL*?

**Одговор број 4:** С обзиром да је на објекту Аеродрома Никола Тесла Београд инсталиран интеграцијски софтвер *ATC8600* потребно је да за доказ кадровског капацитета понуђач достави доказ о обучености запослених за постојећи софтвер *ATC8600*.



**Председник комисије**

Дејан Миловановић дипл.инж.